

Ένωση Αποφοίτων ΕΜΠ

Αγαπητοί Απόφοιτοι,

Στα πλαίσια οργάνωσης της πρώτης εκδήλωσης της Ένωσης Αποφοίτων ΕΜΠ εκδόσαμε ένα πολυσέλιδο φυλλάδιο αφιερωμένο στα 160 χρόνια λειτουργίας του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, το οποίο πραγματεύεται τέσσερεις ενότητες: α) Ιστορική ανασκόπηση για την περίοδο 1836-1996, β) Η συμβολή του Πολυτεχνείου στη σύγχρονη Ελλάδα, γ) Η συμβολή του Πολυτεχνείου στην ανάπτυξη της χώρας και δ) Το άνοιγμα του ΕΜΠ στην κοινωνία. Το Γραφείο της Ένωσης Αποφοίτων αναλαμβάνει να διαθέσει τα ενημερωτικά φυλλάδια αυτά σε όσα μέλη της Ένωσης ενδιαφέρονται να τα αποκτήσουν, χωρίς καμιά επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση, σε ανταπόδοση του ενδιαφέροντος και της εθελοντικής οικονομικής προσφοράς τους στην Ένωση.

Το Πολυτεχνείο παράλληλα με τις βασικές εκπαιδευτικές και ερευνητικές του δραστηριότητες, συμβάλλει καθοριστικά στην ανάπτυξη της οικονομίας με το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και τα Γραφεία Διαμεσολάβησης και Διασύνδεσης, Ειδικότερα το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης (ΚΣΕ) του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, ιδρύθηκε το 1993 με βασικό στόχο την επαγγελματική κατάρτιση των διπλωματούχων μηχανικών. Η Ευρωπαϊκή Ένωση αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στην δια Βίου Εκπαίδευση και Κατάρτιση, ενώ η Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, αποτελεί τον δεύτερο σημαντικότερο τομέα επιδότησης, μετά τα Μεγάλα Έργα Υποδομής. Η διοικητική υποδομή και οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Κέντρου Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης ασκούνται στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου και στις εγκαταστάσεις της οδού Πατησίων. Η Επιτροπή της Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης προεδρεύεται από τον Αντιπρύτανη κ. Γ. Τσαμασφύρο. Μέλη της επιτροπής είναι καθηγητές του ΕΜΠ, εκπρόσωποι του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και εκπρόσωποι του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών. Για την επιτυχία της παρεχόμενης συνεχιζόμενης εκπαίδευσης υπάρχει στενή διασύνδεση με την παραγωγή στην Αθήνα αλλά και στην επαρχία. Τα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης συνδυάζουν αφ' ενός μεν τη θεωρητική εκπαίδευση και πρακτική άσκηση στα εκπαιδευτικά ιδρύματα, αφ' ετέρου δε την πρακτική εμπειρία στους χώρους των επιχειρήσεων. Σημαντικό πλεονέκτημα του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, αποτελεί το εκπαιδευτικό του δυναμικό, το οποίο αποτελείται από μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας και έμπειρους επαγγελματίες, που από κοινού παίζουν καθοριστικό ρόλο στην διέγερση, καθοδήγηση και ενθάρρυνση της διαδικασίας της μάθησης, με χρήση σύγχρονων τεχνικών μέσων (όπως π.χ. τηλεκπαίδευση). Το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, δίνει ιδιαίτερη έμφαση στον εκσυγχρονισμό της παρεχόμενης επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, αξιοποιώντας τις διεθνείς εκπαιδευτικές και ερευνητικές διασυνδέσεις του πανεπιστημιακού οργανισμού.

Κλείνοντας την αναφορά μας, σας υπενθυμίζουμε πως μέσα από την σελίδα της Ένωσης μπορείτε να δημοσιεύετε τις ανακοινώσεις σας. Παρακαλούμε για οποιαδήποτε διόρθωση των στοιχείων σας και πληροφόρηση που αφορά το Ίδρυμα και την Ένωση Αποφοίτων, επικοινωνήστε με την υπεύθυνη του Γραφείου της Ένωσης κ. Μαριλένα Κάβουρα στο τηλέφωνο: 7722-187, FAX: 7722-042, καθημερινά από τις 8.30 π.μ. έως 2.30 μ.μ.

Με εκτίμηση

Το Γραφείο της Ένωσης Αποφοίτων